

LA ÚLTIMA HORA

DIARIO ILUSTRADO DE LA NOCHE, DE INFORMACION, LITERARIO Y ARTISTICO

ADMINISTRACION: PLAZA SURT, 23 TEL. 2222
REDACCION Y TALLERES: BLNOS, 2 TEL. 2222
PALMA DE MAYORCA

Lunes 25 de Junio de 1951

Fundado en 1893 por DON JOSE TOUS FERRER

Año LIX. — Núm. 17-982

EDITORIAL

Dándole cuerda al juguete

DOLOROSO es confesarlo. Pero siempre la verdad se sobrepone a todo. Y la verdad es que el mundo se diría que, con el paso de los años, en vez de realizarse en su condición de mayor de edad, consciente de sí mismo, poseído de su poder, convencido de que su personalidad exige como primera condición una seriedad siquiera relativa, se va de cada día conformando más y mejor con su triste papel de juguete, un juguete demasiado grotesco, en las manos pecadoras del Kremlin.

Realidad indiscutible es la del telón de acero. Aunque no acaso en el sentido exacto que le venimos dando. Probado está que, a través de tal cortina, se filtran asimismo hacia el lado de acá las cosas que acaben al otro lado. No; no es eso; el telón de maras es simple y sencillamente la separación que existe entre las dos diferentes intensidades de la tragedia que padece el juguete.

Hacia allá está la sangrienta presión que, en los llamados países satélites, ha acabado brutalmente con el espíritu patriótico; con el sentido de la libertad; con la herencia de todas las tradiciones nacionales; con la noble altivez de una voluntad de ser a la que se ha ahogado en sangre.

Hacia aquí no han podido aplicarse iguales métodos, y el juego, aún siendo juego, ha sido menos atenuante. A veces el apretón se ha dado en un sentido; en otro se dió otras veces; ya en una dirección o ya en otra... Pero sin solución de continuidad, siguiéndose las fintas en amenaza constante que diríase no cuajará jamás; de repente variable; eficaz siempre: Corea, Berlín, Indochina, Persia y, por si algo faltara, la O.N.U., París con la pintoresca reunión de los adjuntos de Ministros de Asuntos Exteriores; la conferencia — que será o no será — de los propios Ministros; la propuesta inaceptada de Trygve Lie para finiquitar el conflicto bélico en el Extremo Oriente; la propuesta de Malik conteniendo líneas iguales a las que fueron un día rechazadas...

No nos atrevemos a pensar el por qué de estas cosas. Ello es que no acortamos siquiera a concebirlas. En esta madurez de la humanidad cuando, después de dos guerras universales, es hora de meditar concienzudamente cada idea, cada palabra, cada gesto, asombra y descarría el pensamiento ver que pasan los días y las semanas y los meses en un juego que sería infantil si no fuera tan trágico.

Inauguróse el sábado el Parador Canyamel'

La bellísima ensenada es la que por nombre el de "Canyamel", sobre la cual, como un trozo de cielo, se abre la magnífica entrada de las Cuevas de la montaña que han dado fama justa a Artá, por el que son más conocidas.

Parte de la iluminación eléctrica que han sido las admirables grutas dotadas, muchas de las reformas que han sido a cabo en aquellos parajes, nuestro distinguido amigo D. José Quint Zaforteza. Hoy al pie mismo de la escalera que da acceso a la gruta de las Cuevas, puede el viajero bajar del coche, aunque en este uno de estos autobuses turísticos de que se vale el turismo.

La falta, sin embargo, de un hotel, un lugar donde reposar y comer, acaba de ser creado con la dirección técnica del arquitecto D. Francisco Cerdó y se inaugurará bajo la experta guía de D. M. López Pardo, con el nombre de "Parador Canyamel'". El edificio es sencillito, el mobiliario, muy blanco y muy acogedor, guarda en sí alicientes sonados para atraer al turismo. El edificio está decorado con sus habitaciones — algunas de ellas con baño propio — abren pocas sus ventanas o sus terrazas sobre el mar, a distancia de la playa donde cantan las olas. Un amplio comedor, un bar perfectamente acondicionado; una sala de simpático aspecto, y un segundo piso destinado a otras dependencias del servicio, forman el "Parador" para el cual se nos preparan parcos los más cálidos días.

don Luis Saiz; el Ingeniero don José Zaforteza Musoles; el Director de Radio Mallorca don José Fuster; el abogado y procurador don Antonio Mora; el director del Fomento del Turismo, don Gabriel Font; el Teniente de la Guardia Civil, Jefe de Línea, don José Prieto; don Juan Sard Cursach, que ostentaba la representación del Alcalde de Artá; don Antonio Terrasa, Alcalde de Capdepera; el Juez Comarcal, don Martín Bonet; el Juez de paz de Capdepera, don Antonio García; el farmacéutico de Artá, don Lorenzo Sard, y representaciones de las Agencias de Viajes y prensa.

Con aplausos tan justos como cálidos se respondió a las palabras que, a la hora del champán, pronunció D. José Quint Zaforteza, ofreciendo su obra a la del turismo en Mallorca, por que tantos esfuerzos realizan las Agencias de viajes. El Sr. Saiz, Jefe de la Oficina de Turismo y el Sr. Palau, en nombre de las expresadas Agencias, hablaron a continuación para subrayar la importancia que, en relación con la visita de viajeros, encierra el nuevo Parador, en tan bellísimo lugar y en las proximidades de las Cuevas que son una de las más grandes riquezas naturales de la Isla.

Opinión y deseos de éxito que compartimos todos los presentes, muchos de los cuales penetramos luego en las mágicas grutas en que halló formidable inspiración Costa y Llobera para forjar su espléndido poema "La deixa del geni grec".

PROYECTE SUS VACACIONES

Y alquile todo un hotel

Mientras el rey de Egipto ocupa todo un hotel de 200 habitaciones, en Sicilia, la princesa Ibn Seud, hija política del rey de Arabia, ha alquilado para ella y sus tres hijas toda una planta en un hotel de lujo de Divonne-les-Bains.

Al informarse en la Dirección del establecimiento lo primero que pidió fueron cuatro bicicletas.

El rey de Arabia es, desde luego, mucho más rico que el de Egipto, ya que dispone del cincuenta por ciento del petróleo de su país.

Sin embargo, las princesas realizarán sus vacaciones en bicicleta.

POR EL HELL SE NOS HA DICHO...

Impresiones de noticias radiotelegráficas insertas en la prensa matinal

Cosas de España

PRESTAMOS DE NORTEAMERICA

—Una noticia de extraordinario interés insertaron los periódicos matinales... de ayer. Pero, como desde entonces no hemos dado al público edición alguna del nuestro, nos consideramos en el deber de recogerla hoy. Nuestros lectores tienen perfectísimo derecho a enterarse de ella.

Nos referimos a la información dada por la United Press y recogida en "fuentes altamente situadas", según la cual "la Casa Blanca y el Departamento de Estado han decidido que el Banco de Importación y Exportación puede conceder préstamos a España, para la adquisición de artículos de consumo como el trigo, a cuenta de la asignación votada por el Congreso para España en 1950".

Según las mismas fuentes de información, nuestro país tenía solicitados, dentro de la cifra total autorizada, dos préstamos de diez millones cada uno, para la adquisición en los mercados estadounidenses de carbón y de trigo.

AVIADORES EN ITALIA

—Figura también en los diarios dominicales una amplia noticia telegráfica, dando cuenta de los múltiples agasajos que se han rendido al general White y al Coronel Galán, respectivamente Jefe de la Zona Aérea de Baleares y del Estado Mayor de la misma, en su visita a Italia donde han recorrido los centros más importantes de la aviación militar en aquel país.

MIRANDO AL GLOBO-SONDA

—Dióse ayer también la "noticia bomba" de que Jacob Malik, delegado soviético en las Naciones Unidas, ha lanzado una propuesta de armisticio en Corea.

Hay vienen ya impresiones y comentarios respecto al asunto, la esencia de los cuales indica que en el Departamento norteamericano de Estado se ha acogido con recelo, temiéndose que se trate de un acto más de propaganda soviética; que, pese a todo, hay un cierto optimismo entre las gentes; que Truman es-

tá, al parecer, dispuesto a contestar personalmente en un discurso a pronunciar hoy — primer aniversario de la invasión de Corea del Sur por los comunistas del Norte —, que en París reina un justificado escepticismo, y que en Londres se ha abierto el corazón a la esperanza.

Aunque, para poner la cúspide a toda esta montaña de cosas políticas, se añade que las emisoras de radio de Pekín y de Pyongyang, siguen hablando de guerra, y no dejan de afirmar que "la lucha continuará hasta la derrota total de los imperialistas occidentales".

Y LO DE PERSIA

—Dícese hoy que la cuestión angloiraniana; en torno al petróleo, ha llegado a un punto muerto en la refinera de Abadan, ya que los persas resolvieron impedir la salida de los buques cargados si el recibo no se firmaba a nombre de la Compañía Nacionalizada. A ello ha contestado el Director de la Anglo-Iranian que si se niega, tal permiso, "se dará la orden de que saquen el petróleo de los buques y se devuelva a sus depósitos". Y añadió: "Por mi parte puedo ir haciendo las maletas".

Mientras tanto las factorías de Kermanshah han sido militarmente ocupadas por los persas y su director inglés ha recibido la orden de que no puede abandonar la zona hasta que reciba nuevas instrucciones.

RUSIA NO CEJA

—En unas declaraciones del canciller Adenauer, jefe del gobierno de Bonn, hechas en una reunión del partido cristiano — democrata, se pone de relieve que el Kremlin "no abandonará sus planes de conquista de Europa, sino que el occidente organice sus fuerzas a las mismas puertas del telón de acero".

Sin embargo, asevera también el canciller que los rusos no tienen, por ahora, intenciones de lanzarse a una "guerra caliente".

LA ABDICACION DE LEOPOLDO III

—Se comunica de Bruselas que la definitiva abdicación del rey Leopoldo está proyectada para el próximo día 16 de julio.

Como paso previo, el jefe del gobierno belga ha marchado a Antibes (Francia), donde conferenciará con el Rey.

Ayer tarde en Son Canals



En la parte superior el equipo de "Betis" y en la inferior los dos capitanes en el momento de la entrega del banderín. (Reportajes Palma)

DESDE NUEVA YORK para «LA ÚLTIMA HORA»

La ciudad de Reno está en grave trance de morir

Un proyecto de ley sobre divorcios podría hacer desaparecer la "famosa fábrica de separaciones conyugales"

Nueva York. — El estado de Nevada es una paramera situada en el extremo occidental de los Estados Unidos, lindante con California. Es un estado pobre, que no tiene agua, ni tierra fértil ni minas. No posee elementos para mantener dignamente una población trabajadora, pues la industria no quiere afincarse allí y las minas brillan por su ausencia. Es un pariente pobre dentro del conglomerado de ricos estados de la Unión.

Sin embargo, Nevada jamás se durmió y se dió cuenta de que era preciso vivir como fuera. Y ya que el suelo le había hecho tan pobre decidió vivir del vicio. Para ello creó el gran "bluff" de Virginia City, la ciudad del oro, en pleno siglo pasado, donde se le daba a aquel que entraba en ella medio año de vida probable a lo más llorar. Pero Virginia City murió como mueren en esta nación todos los camelos, y hoy, es un poblado donde se vive tranquilamente a cuenta del cultivo de las lechucas.

Cala Ratjada y su nuevo puerto pesquero

Finieron anteayer definitivamente las obras de construcción del nuevo puerto pesquero de Cala Ratjada, defendido por un recio dique de unos 150 metros de longitud y de altura semejante al que constituye la antigua "Riba" del de Palma. En este nuevo puerto pueden holgadamente cobijarse las aproximadamente 50 embarcaciones, sobre las cuales dos centenares de hombres recogen para suministrar de los mercados, más de 50 mil kilos de pescado mensuales.

A la orilla del mar se han levantado asimismo varias edificaciones para uso de los pescadores, dotándose también al puerto de una grúa portátil y otros elementos indispensables para los menesteres que allí deben cumplirse.

El soberbio proyecto cuya culminación ha terminado, es obra del Ilmo. Sr. D. Gabriel Roca García, Ingeniero Jefe de la Junta de Obras del Puerto palmense, y en prueba de gratitud ha sido dado su nombre a la calle que forman, a la orilla del mar, las nuevas edificaciones mencionadas. Tuvimos ocasión de visitar con el propio señor Roca el nuevo puerto y de oír la expresión del agradecimiento de que le hizo objeto el presidente del Posito Local de Pescadores, don Miguel Esteve, de labios de quien supimos que, el sábado también, estuvo en Cala Ratjada el Ingeniero de Obras Públicas Don Máximo Chauvi, acompañado del Técnico especialista del Servicio de Señales Marítimas, para estudiar la construcción de un pequeño faro para aquel puerto.

Gran mejora es esta y, por ello, ha motivado satisfacción muy honda en el vecindario de Cala Ratjada.

NOTICIAS ATRASADAS

VOLADURA DEL ACORAZADO "AQUIDABAN"
(23-1-1906)
Rio de Janeiro. — La caída de un hilo eléctrico en los pañoles de la pólvora el acorazado brasileño "Aquidaba".
El total de muertos fué de 212. Lograron salvarse 98 tripulantes de los cuales hay muchos heridos.
Perecieron los almirantes Rocha y Graca, el capitán de navío Alves Barros, dos capitanes de fragata y casi todos los oficiales del buque.

gas que se exportan a San Francisco.

Como esta industria fracasó, el Estado de Nevada organizó su vida sobre el fomento vicioso del divorcio. Y para ello creó otra ciudad: Reno. Esta es la ciudad donde se acude para divorciarse, como en Europa se va a tal o cual estación termal para curarse la nefritis o el reumatismo. Reno es la ciudad de los abogados lagartones, de los jueces comprados y de los empleados judiciales corrompidos. Aquí llega un marido con dinero, y a los tres días sale divorciado y casado con otra, conforme a la más estricta ley.

Gracias a esta industria inmoral, Reno tiene ya hasta una historia, cosa siempre anhelada por los pueblos de los Estados Unidos. Si coge usted un libro de Historia de Nevada que ha editado una corporación de turismo verá que el citado texto no tiene más que fotos de artistas cinematográficos: son los que han acudido a Reno una o varias veces para divorciarse.

Pero si antes murió Virginia City parece que ha llegado la hora de Reno. El senador Bryant, ha pedido en el Senado la desaparición de esta ciudad, y la adopción de una ley por la cual nadie podrá divorciarse fuera de su estado de origen. Y además, para hacerlo necesitará vivir cinco años en dicho estado. De esta manera nadie podrá coger el tren y marchar a Reno para separarse con toda tranquilidad.

El citado senador es además, más radical. Pide que en cada estado sea nombrado un juez, que entienda solo en todos los casos de divorcio habidos en el estado. Este juez será una persona conocida por su estricta honradez y hombría de bien. Estará asesorado por otro jurista y dos sacerdotes: uno católico y otro protestante. Estos tres asesores tendrán derecho a voz, pero no decidirán nada. Esta junta estará además dotada de un sueldo magnífico, mejorado por la cantidad que deberán pagar los que quieran divorciarse. Ante esta junta depondrá el abogado de cada una de las partes litigantes — deberíamos decir, divorciantes, pero suena mal — quienes defenderán el punto de vista de sus clientes como mejor puedan.

Aún ata más la argolla el senador Bryant: Aquel súbdito norteamericano que se divorcie en el extranjero perderá la nacionalidad norteamericana. Así, un artista de cine no podrá pedir el divorcio en La Habana, Cuernavaca o en París. No le convendrá, y por ello tendrá que pasar por el arroyo.

¡Pobre Reno! Como madre la petición de este antidivorciante senador, tus casas serán pronto presa del pesado polvo de Nevada...

Albert CHAVES.

Heddy Lamarr subastará sus cuatro anillos de boda

LA VENTAJA DE CASARSE...

Hollywood. — Heddy Lamarr, que con arreglo a la ley norteamericana se casó días pasados por cuarta vez, va a subastar enseres personales por valor de un millón de dólares.
Entre los artículos a subastar figuran cuatro anillos de boda, cuatrocientos cincuenta trajes, setenta y cinco pares de zapatos y varios abrigos de visón.

LEA EN CUARTA PAGINA LA INFORMACION RA DIOTELEGRAFICA RECIBIDA ESTA TARDE



AVISO A MI CASERO

Estoy esperando solo tener una idea exacta sobre cual sea el proceso en virtud del que se cambia cualquiera piedra vulgar en oro esplendente, para poner manos a la obra y, trabajando sin tasa, hacer un buen rincocito que me asegure el mañana.

Me complace grandemente que "la Isla de la Calma" sea la que ha conseguido dar con la fórmula exacta para fabricar el oro ya en la Edad Media buscada.

Yo de mi puedo decir que me hacia mucha falta, porque estar de sol a sol dale que dale a la máquina, está visto que no rinde lo que la vida se traga.

Claro está que cuando sea la cosa vulgarizada y todos hagamos oro como si hicieramos gárgaras, puede ser que una sortija no valga media patata. Pero, entre tanto, algún tiempo de margen habrá, ¡caramba!, que se pueda aprovechar, y juro en Dios y en mi ánima, que será de los primeros en llevar el gato al agua, y no dejaré a piedra de mi casa, que es su casa.

BAUME.



CURIOSIDADES FILOLOGICAS

—¿Cuál es el idioma más "metafórico" del mundo?

—El malayo, sin duda alguna. El hablar bien el malayo requiere la costumbre de pensar en metáfora. La palabra "matahari" (que utilizó como nombre una bailarina y espía famosa) significa el "ojo del día", o sea, el sol. Las cinco de la tarde es "la hora en que los búfalos bajan a beber". Las bebidas alcohólicas son "los demonios sin forma" y la leche es "la blanca princesa, dormida en el seno de las vacas".

—¿No existe ninguna lengua carente de palabras propiamente dichas?

—El hablado por los bosquimanos de Africa. Lo forman en vez de palabras chasquidos lingüales. En nuestros idiomas modernos quedan unos pocos de estos sonidos, que fuera impropio calificar de palabras: el que hacemos cuando oímos una observación pesimista, el siseo para imponer silencio, etc. Pero los bosquimanos tienen veintiseis chasquidos diferentes, que juntamente con los chasquidos vocales, constituyen sus palabras. Los europeos pueden distinguirlos, pero difícilmente pronunciarlos.

—¿Debe ser, entonces, la lengua más difícil de comprender?

—No. La que se tiene por más difícil es el esquimal. En el idioma esquimal una palabra puede expresar la significación de un párrafo entero, y, sin embargo, es solo una palabra, ya que ninguna de sus partes componentes tiene en absoluto significado separada del núcleo verbal. Es un idioma imposible casi para el extranjero, puesto que cada nueva sílaba de una palabra modifica sutilmente a todas las otras. "Takoleraqtaintangosaserperap", por ejemplo, significa: "después de mucho tiempo por fin lo encontré". El sabio Zamenoff, inventor del esperanto, estudió el esquimal durante treinta años... y no consiguió aprenderlo.

Información deportiva



Una buena jornada hípica la de ayer

PARA EL DOMINGO PROXIMO SE ANUNCIA EL HOMENAJE A LA PRENSA

A la poca brillante cifra de los productos inscritos para actuar en las carreras de ayer, correspondió asimismo el público acudido en número inusitado por lo corto. Es que, pese a todos los pesares, estos tiempos de vivo veras están demostrando que no ayudan mucho ni poco a los espectadores de este género, aunque se les haga comenzar mucho más tarde de la hora acostumbrada.

Y en realidad, las pruebas se desarrollaron hermosamente. Suprimida la carrera inicial, fue la primera la que ordinariamente se disputa en segundo lugar, o sea la que por velocidad de arranque tiene la categoría inmediata superior. En ella, sin embargo, se almoraron dos de los ejemplares debutantes en la jornada del Gran Premio Nacional, siendo de notarse que uno de ellos, «Resorcina» lo ganó para sí una excelente victoria, no dejándose arrebatarse el lugar en cabeza de los con rentientes que le correspondía por su número 1. El segundo puesto lo hizo suyo muy bien «Química», ya descaída en la temporada actual, siendo el tercer puesto para «Octavia». La quiniela, en su boleto de a duro, se cotizó a 188 pesetas.

La espléndida veterana de Sebastián Fuster, hizo cuajar una victoria bien ganada para «Mercurio II». Se disputaban la primicia ferocemente «Nichel» (que entró al cabo en segundo lugar) y «Misa Ley» que acabó por no lograr clasificarse. Con gran serenidad, y corriendo a compás durante todo el recorrido, aprovechó «Mercurio II» una ligera galopada de «Nichel» para desbordarle, mientras que «Nero» se apoderaba del tercer puesto en la clasificación. Esta quiniela fue pagada a pesetas 152.

A las 6 se pagó la tercera carrera, que fue una de las más interesantes que se hayan corrido en mucho tiempo. Una lucha llevada en pelotón durante más de medio recorrido, y que desembocó en contiendas individuales de las que salieron al cabo los clasificados: Triunfo «J. Claudinet» entrando en meta con escasa ventaja sobre «Pampeiro», y el tercer puesto lo consiguió «Mozart» tras disputarlo estrepidamente con «Perfil».

Una carrera de tipo excepcional fue la cuarta, con que finalizaba el programa. Nuevamente «Frisco» conquistó un triunfo admirable en una avanzada rapidísima que se colmó durante la recta final, cuando el maravilloso corre-

dor pasó al primer puesto, mientras que dos modestos pero también espléndidos productos, «Maestro» y «Pitu-sín» que por primera vez corrían en esta categoría, se adjudicaban los otros dos lugares en la clasificación. Pagóse a 85 pesetas la quiniela ganadora. Debe destacarse la actuación de «Salpiglossis B», que se nos mostró mucho más compenetrado con su nuevo conductor que el domingo último, y llevó a cabo un soberbio recorrido hasta que al término casi de él, una desmontada le arrebató las posibilidades todas de entrar en cabeza que era la posición que había conquistado maghificamente.

Fiesta de la Prensa

A base de un programa que cerrará una carrera en parte ligada, modalidad extraordinariamente interesante, se anuncia para el día 1 de julio el anual homenaje de simpatía de la Hípica a la Asociación de la Prensa. Una jornada que debemos de antemano considerar triunfal, para la que se movilizará indudablemente la acción toda de la Isla haciendo que el Hipódromo se revista con las galas de las máximas solemnidades.



Ayer en el Frontón

Con bastante animación se jugaron como de costumbre Quinielas y Partidos.

En el primer encuentro de la tarde Hernández y Mayol, jugando mucho y bien, dominan a sus contrarios Egaña y Azpíri que no logran imponerse, dejándoles en 15 para 20.

El siguiente jugado por Inchausti y Bereciartua ante Guenaga y Andonegui, resultó un fracaso para los primeros por no poder contener el ímpetu de Guenaga y Andonegui quienes lograron ventajas que conservaron llegando al final cuando los contrarios tenían 15.

Por la noche, Garmendia y Mandiola contra Carlos y Ormaechea que tras bien defendidos tantos, éstos últimos no consiguieron contrarrestar el brío de Garmendia y Mandiola que les dio la victoria quedando el marcador en 17 para Carlos y Ormaechea.

El Trio 4-2-1 se pagó a 504 pesetas.



Ricardo Conde mejora la marca nacional de los 100 mts. libres

El nadador del C. N. Barcelona Ricardo Conde, en la piscina de agua salada del C. N. Mataró, mejoró la marca nacional de los 100 metros libres, estableciéndola en 50 segundos 3-10. La antigua marca estaba en posesión del nadador Manuel Guerra, de Canarias, con 50 segundos 4-10.



Atlético Baleares, 3 - Betis, 2

Una excelente primera parte y emoción intensa en la segunda

No hacemos más que registrar la impresión general de cuantos tuvieron ocasión ayer de presenciar el encuentro de turno con el Betis, si como resumen escueto de lo acontecido sobre el terreno, comenzamos por afirmar que fue aquel el mejor partido de la temporada, con el mejor equipo que durante la misma ha pisado el césped de Son Canals. Un partido que, como se auguraba hace unos días en cierta sección de esta misma página "nos hizo sudar a todos de lo lindo".

Firmes y seguras por ambos bandos las defensivas, la pugna consistió, a la postre, en una lucha de delanteras, de la que la vanguardia blanquiazul, más profunda y acertada en el disparo, se adjudicó la victoria. Cabría destacar aquí, que el resultado, justo en cuanto señaló el triunfo de los locales, debió indicar un mayor margen de ventaja para los palmesanos, ya que en definitiva, el segundo tanto de los sevillanos, les fue servido "en bandeja", al retrasar —creemos que Simonet— de manera absurda y aún ahora inexplicable, un balón a Calpe en la mismísima boca de gol.

Así y todo, no podemos quedarnos. El Betis es equipo para empatar y para ganar, incluso, al Atlético Baleares y a cualquier otro equipo de los que militan en su grupo. Pudo haber puntuado ayer, si su "artillería" se hubiera mostrado más decidida (menos "respetuosa", diríamos mejor) a la hora de la verdad. Porque en el centro del terreno, los hispalenses se movieron con una seguridad, una rapidez y un entendimiento mutuo, realmente extraordinarios, llegando una y otra vez a la zona defensiva blanquiazul, que no sobrepasaron, en parte por el motivo apuntado y en parte —la mayor parte, sin duda— por la inmejorable actuación que tuvo ayer tarde el trío Soler-Germán-Duel.

Lo mejor del cuadro presentado fue, sin duda ninguna, el cuarteto defensivo y de éste el guardameta Ibarra, con una agilidad, una "vista" y un sentido de la colocación insuperable. Y por encima de actuaciones individuales y de conjunto, es justo destacar la corrección, la limpieza de juego, la deportividad, de que hicieron gala en todo momento estos muchachos, de entre los que apenas si, a fuerza de buscar, podríamos encontrar algún elemento, que en los últimos momentos, y debido sin duda al nerviosismo propio de la posibilidad de alcanzar el empate, echó mano, en pequeña escala, de alguna que otra marrullería, de las que tan vago y variado repertorio se nos ha obligado a ser testigos en la presente temporada.

Además del cuarteto defensivo, habría que destacar también, por la excelente labor individual realizada, al interior derecha Patricio y al exterior izquierdo Erasmo, cuyo sprint desbordó en varias ocasiones a Soler.

Hecha la "apología" de su adversario, poco queda por decir del Atlético Baleares, que superó ayer, si cabe, las mejores actuaciones. Aún con una alineación que consideramos incompleta jugó "mejor" en la primera parte y "más" en la segunda. Porque si en el transcurso de los primeros 45 minutos, los mejores y, paradójicamente, los más infructuosos de toda la tarde, los avances fueron alternos y tal vez más numerosos por parte de los visitantes, los palmesanos tuvieron mayores oportunidades de hacer funcionar el tanteador, que si permaneció inalterable en el 0, solo a la suerte y a la estupenda actuación de Ibarra cabe achacar.

De la vanguardia isleña hay que volver a destacar (y van...) la completísima labor de Miguelín, batallador incansable, creador de la mayor parte de las ocasiones que pusieron en peligro el marco sevillano. Y las de Brondo, rápido en la entrega del balón, preciso y matemático en los centros, y Tomás, que muy por encima de actuaciones anteriores, no llegó, todavía, a hacernos olvidar de Marroig. Alvarez, sometido a implacable marcaje, tuvo aún oportunidad de realizar magníficas jugadas y

Alorda, con destellos esporádicos del buen jugador que se esconde bajo su camiseta, abusó



Ahora, el "Betis". Y van dos. Nada queda más que el "Cacereño... pero el "Alicante" nos estropeó el pasoroble.

Si, si. Cualquier otro resultado (ganando o perdiendo en Huelva los alicantinos) dejaba al Baleares ascendido, con sólo vencer a su próximo visitante. Pero hubo de darse el empate. "Mardita zea..."

Como Vdes. ven, se nos ha "pegado" el céceo andaluz, nada más que con noventa minutos de tener, exactamente delante de nosotros, a todos los acompañantes del once sevillano.

Menos mal, que con éstos estamos en "buenas relaciones".

Tres equipos, tres, Huelva, Betis o Alicante) son los que pueden acabar la liguilla "con un más tres".

Habría que puntuar en Guadalajara. ¡Qué le vamos a hacer!

—¡Mire Vd. qué reloj más bonito que gasto! dijo el señor Arnal a uno de los "camisas verdes".

—No lo dudo, señor; pero prefiero no mirarlo.

—Es que tiene usted que hacerlo. Mírelo, ande, mírelo.

Y lo miró.

Pero el preparador hispalense, recién sonado el "silbatazo" final, exclamó, tras consultar brevemente con el reloj: —¿Pa qué tanta monzerga, zeño?

Calóse Calpe el gorrito, apenas puso el pie sobre el "gram" soncañalero y no se lo quitó, hasta que volvió a encontrarse en la caseta.

Será que no quiere que le admiren la "permanente" esa que se está gastando estos días.

Preguntó un compañero a Rubio, recién finalizado el partido: —¿Cuántos puros te has "comido", Gaspar?

Y éste contestó con expresivo y olímpico encogimiento de hombros, como quien dice: "Pero si yo estaba tranquilo de que ganábamos al final..."

Pero la verdad es que sospechamos que aquel suspiro de alivio que, dominando el aplauso general, se expandió ruidosamente por la atmósfera soncañalera, procedía de sus pulmones. ¿O sería, acaso, de los de Obiol?

Cuarenta y ocho horas después de haber anunciado que lo de la nueva presidencia mallorquinista iba por buen camino, ha cambiado el cariz de la cuestión.

Sentimos que pueda decirse que "volvemos" otra vez a las andadas, pero las cosas son como son y no como quisieramos que fuesen.

¡Y la época de fichajes que se nos está echando encima a pasos agigantados!

El San Felipe, sin ir más lejos, está realizando en este sentido activísimas gestiones.

Di-activo hay que tiene cruzada una apuesta sobre si consiguen o no la ficha de un arlete central, que según referencias es un verdadero "huracán".

Tras el obligado silencio de nai de temporada, llegan a nosotros algunos rumores del "Manacor".

Y éstos varían desde la posibilidad de una retirada a primera regional, hasta el fichaje de dos elementos argentinos.

Nosotros, por nuestra parte, nos limitamos a decir: Ni tan alto, ni tan bajo.

¿Para qué la retirada? ¿Para qué el refuerzo, si la puerta queda cerrada la próxima temporada al ascenso?

excesivamente del juego individual, malogrando algunas claras oportunidades. Discreto Prats, que mejoró en la segunda parte.

Bien, sin peros, el colegiado Sr. Arnal, cuyos escasos fallos fueron más bien atribuibles a los jueces de línea que le auxiliaron en las bandas.

Los equipos presentaron las siguientes formaciones:

AT. BALEARES: Calpe; Soler, Germán, Duel; Prats, Simonet; Brondo, Alorda, Alvarez, Miguelín, Tomás. En las postrimerias del encuentro, tocado Miguelín en un encontronazo, pasó al puesto de Tomás, que ocupó el de Brondo y éste, a su vez, permitió con Alorda.

BETIS: Ibarra; Utrilla, Paquirrín, Pulido; Esteban, Máximo; Gelo, Patricio, Dominguez, Vergara, Erasmo.

Durante la primera parte, no llegó a funcionar el marcador. A los 4 minutos de la segunda, un despeje de línea que ocupó de cabeza por Alvarez, escapándose se le balón de las manos al portero adversario, Brondo, corrido a la izquierda, envía a la media vuelta, el balón hasta las mallas (1-0).

A los 21 minutos empató el Betis. Un llo ante la puerta de Calpe, Simonet que trata de entregar el balón a aquel y un delantero sevillano que mete el pie para enviar el cuero a la red (1-1).

Cuatro minutos más tarde, consiguió de nuevo la ventaja el conjunto local. Alorda entrega a Brondo, que sobre la marcha, lanza un centro muy ceñido, que Alvarez, de contra, convierte en el segundo tanto para su equipo (2-1).

Un tercer gol blanquiazul 5 minutos después. Lanza Soler un golpe franco desde territorio palmesano, empalma Tomás un duro disparo, que se estrella en el larguero y que Brondo, de espectacular cabezazo, se encarga de culminar (3-1). El segundo tanto hispalense, último de la tarde, faltando cinco minutos para el final, fue conseguido por el centro delantero Dominguez de fuerte e imparable disparo (3-2).

COTIN.

Baloncesto

Inauguración de una pista

Ayer domingo por la mañana se inauguró la pista que la Escuela de Nazaret, ha construido en sus terrenos del Corralari.

Para tan importante acto se celebró un Torneo Relámpago, entre los equipos Nazaret, Palma, F. Navales y Patronato.

Los partidos se disputaron a base de dos mitades de diez minutos de duración cada una de ellas.

En el primer partido se enfrentaron Nazaret y Patronato, venciendo con apuros los propietarios.

El Palma fue eliminado por los F. Navales que hicieron un gran partido.

Como final se enfrentaron los vencedores de los dos anteriores encuentros, siendo la victoria para los F. Navales por 26-22, adjudicándose el Trofeo en disputa.

El homenaje a Juan Serra

Ya está designado el equipo que se enfrentará al C. N. Palma, en el partido homenaje a su Delegado Juan Serra. Será: Chicano, Estelrich, G. Más, Palmer, M. Mas, Colom, March y Guilbert.

También habrá otro partido entre el equipo juvenil del Palma y una selección del Nazaret-F. Navales.

Estos encuentros se celebrarán el próximo viernes, Festividad de San Pedro, por la tarde y en la hora que oportunamente se anunciará.

Resultados y Lucha libre

clasificaciones

LIQUILLA ASCENSO A I DIVISION

Las Palmas 2 Sabadell 0. Zaragoza 5 Salamanca 0. Málaga 5 Murcia 2.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P	P
Málaga	8	6	1	2	19	12	13	+5
Zaragoza	8	6	1	2	16	13	+5	
Las Palmas	8	6	0	2	20	9	+14	
Murcia	8	2	0	6	15	28	-4	
Sabadell	8	1	1	6	8	20	-3	
Salamanca	8	1	1	6	7	26	-3	

LIQUILLA ASCENSO A II DIVISION

Grupo 1.

At. Zamora 3 San Martín 2. Eibar 4 Alavés 2. Caudal 2 Terrasa 0.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P	P
Caudal	8	5	1	2	19	18	+1	
Alavés	8	4	1	3	14	16	+3	
At. Zamora	8	4	0	4	25	17	-8	
Eibar	8	3	2	3	17	16	-2	
San Martín	8	3	0	5	13	17	-4	
Terrasa	8	3	0	5	14	18	-2	

Grupo 2.

At. Baleares 3 Betis 2. Hueva 2 Alicante 2. Guadalajara 5 Cacereño 0.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P	P
A. Baleares	8	4	2	2	24	13	+11	
Betis	8	4	1	3	17	11	+6	
Huelva	8	3	3	2	12	9	-1	
Alicante	8	4	1	3	15	17	-2	
Cacereño	8	3	1	4	18	19	-1	
Guadalajara	8	2	0	6	13	28	-4	

Frontón Balear

Hoy Lunes.—Tarde a las 6

Hernández y Solavarieta contra Guenaga y Mandiola.

Urcola y Esteve contra Ugarte y Bereciartua.

Noche 10'15

Garmendia y Azpíri contra Egaña y Ormaechea.

Inchausti y Eloi contra Echevarría y Andonegui.

El Trio ayer 4 2 1 se pagó a 504 pesetas.

¡COMFORTABLE LOCAL Y ENTRADA GRATIS!

Dr. ROMULO HEVIA MOLL

NEUROLOGIA - PSIQUIATRIA
Ex-interno de la Cátedra de Psiquiatría de la Facultad de Medicina de Barcelona.
Ex-Médico asistente de la Clínica Neuropsiquiátrica del Hospital Provincial de Madrid. (Prof. López Ibor).
Horas de Consulta: de 9'30 a 1 y convenientes.
Almudaina, 14-1.º—Teléfono n.º 4272.

PLAZA de TOROS

Mañana martes a las 11 noche
IV GRAN VELADA INTERNACIONAL
5 Grandes Combates 5
GUILLEM = CALPE
Mallorquín Catalán
MONCHO = PUJOL
Violento luchador Gran batallador
H. LLEHN = FONTI
El terrible El oullista
CASTILLO - G. LEDUC
Fino estilista Campeón del Mundo
Combate de desquite
A 8 ASALTOS de 5 minutos
TARRES - Jim OLIVER
Campeón de España Campeón de Europa

CUEVAS DE CAMPANET

Nueva carretera km. 39 — Palma Pollensa
ABIERTAS TODOS LOS DIAS
De 5 mañana a 8 tarde
Los domingos excursiones en autocares
Puerto Pollensa - Formentor - Cuevas Campanet
Informes e inscripciones: Agencias Viaje y Fomento del Turismo

VIAJES MALLORCA

AGENCIA DE VIAJES
Avenida Antonio Maura, 26 y 28 — Telef. 3512
PALMA DE MALLORCA—
Inaugura sus excursiones los Martes, Miércoles y Viernes
Salida a las 9'15 h.
Domingo a las 8'00 y 10'30 al maravilloso
TORRENTE DE PAREIS
en combinación con el Ferrocarril de Sóller.
Esmerado servicio de personal, transporte y hoteles
Encargue sus billetes y reservas en
VIAJES MALLORCA
donde será siempre objeto de las máximas atenciones.

D.E. PHILIPS Radio

NUEVOS MODELOS SERIE RENOVACION 1951

Atención! Orquestinas grandes locales, hoteles. Nuevos amplificadores, microfones y altavoces.

PHILIPS

IMPORTACION

DEMOSTRACION Y PRESUPUESTOS

Distribuidores exclusivos: F. BISQUERRA BOTINAS

San Miguel 199

TALLER OFICIAL. Nº 214

Informaciones

Gobierno Civil

JUNTA PROVINCIAL DE BENEFICENCIA

Con el fin de que los guardadores o tutores de los Huérfanos de la Revolución y de la Guerra puedan percibir la pensión que les corresponde, se les pone en conocimiento de que en la Secretaría de Beneficencia sita en el Gobierno Civil, se procederá al pago de las mismas desde el día 25 del actual hasta el 25 de Julio próximo.

Palma de Mallorca 22 de Junio de 1951.—El Gobernador, Presidente, Intendente, Gonzalo Fernández de Castro.

VISITAS

El Excmo. Sr. Gobernador Intendente D. Gonzalo Fernández de Castro, en la mañana de hoy recibió las siguientes visitas:

Dr. Medina, Presidente del Colegio Provincial de Médicos de Baleares; D. Guillermo Ferragut, Contralmirante de la Armada; Dr. D. Juan Sempol, presidente de la Real Academia de Medicina; D. José Galán, Coronel de Ejército Mayor de la Zona Aérea; y el Abogado Sr. B. Pina.

Los funcionarios municipales celebran el aniversario de la fundación de su Montepío

EL ILUSTRÍSIMO SR. ALCALDE PRESIDE LOS ACTOS

Para conmemorar el 25 aniversario de la fundación del Montepío de los Funcionarios Municipales, estos costearon una Misa que tuvo lugar en la mañana de hoy en la Capilla de Ntra. Sra. de la Salud, de la Parroquia de San Miguel, que se hallaba profusamente iluminada y adornada con multitud de plantas y flores.

Habiendo ocupado puestos preferentes el Alcalde Ilmo. Sr. D. Juan Coll Fuster, quien preside a su lado a los Tenientes de Alcalde D. Miguel Nadal, Presidente de la Comisión de Arbitrios; D. Antonio Garau, Presidente de la Comisión de Obras y D. Antonio Llabrés, Concejal.

Huelga consignar que casi la totalidad de empleados estuvieron presentes. Asistían también numerosos familiares de aquellos y funcionarios jubilados.

Fue el celebrante el Económico de dicho templo; y durante la ceremonia D. Juan Vives, acompañado al órgano, interpretó diferentes motetes.

Al final ha sido cantado un responso por el alma de los socios fallecidos.

COMIDA DE COMPAGNERISMO

A las dos de la tarde, en el comedor del Restaurante Riscal se celebró un almuerzo de compañerismo. Presidieron la misma, el Alcalde y algunos Tenientes de Alcalde.

El acto ha transcurrido en medio de gran cordialidad y camaradería.

BORN BALEAR

MIERCOLES
Un programa sin antecedentes en la historia del cine

EL PRINCIPE MENDIGO

(Technicolor) con Ronald Colman y Marlene Dietrich

De complemento:

Sublime decisión

con Glark Gable, Walter Pidgeon y Van Johnson

Sin comentarios

Programa tolerado menores

Hoy y mañana Bumbo a Oriente

(Technicolor) con Danny Kaye

'Flor de Lago'

(Programa tol. menores)

Audiencia

CAUSAS POR ROBO

Era la noche del 24 al 25 de Noviembre de 1949. Lorenzo Prohens se hallaba en la Villa de San Juan. Faltábale dinero y decidió entrar en una casa precisamente por la ventana, apoderándose de varias alhajas unos gemelos de oro, un abrigo y otros objetos valorados en un total de 3.065 pesetas así como unas dos mil pesetas en metálico.

En el juicio oral, que se ha celebrado esta mañana, el señor Fiscal ha conceputado el delito como un robo con el agravante de nocturnidad y casa habitada.

El Defensor señor Matas, en su informe, ha manifestado que el procesado carece de antecedentes penales y que en total lo sustraido no llegaba a las 5.000 ptas., solicitando para su defendido 4 años, 2 meses y un día de prisión.

Sr. Presidente, esta es la verdad. Este hombre sentado en el banquillo y que se llama Bernar do Llabrés, entró en mi casa saltando una pared del corral de 1'50 metros de altura, violentó la puerta de la casa y se apoderó, en el interior de la misma, de unas 11 sábanas, relojes, pulseras y otras cosas más. La hora que se cometió tal robo fue de dos a tres de la madrugada. Yo me hallaba aquel día fuera de casa y no regresé hasta las nueve de la mañana, dándome cuenta del "zafarrancho" que se había realizado en mi domicilio particular. Lo robado supera a las 12.000 pesetas y sé cierto que éste es el hombre "ladrón" ya que al confesar su delito ante el señor Juez yo me hallaba presente y declaró que él lo hizo sin violencia de clase alguna.

Esta ha sido la relación de los hechos contados por el procesado en esta causa.

El señor Abogado Defensor ha solicitado, en contraposición de los once años y 4 meses y un día solicitados por el señor Fiscal, la pena de 8 años de prisión.

CAUSA POR HURTO

Juan Mas Serra, reincidente, encartado y procesado por seis hurtos y un delito de robo, un día del mes de enero de este año "requisó" cinco gallinas con el pretexto de comérselas, una a una, caíro está.

Mas cinco horas después de haber cometido el acto la Guardia Civil puso la mano encima de sus hombros y encima de las cinco gallinas.

Y en aquel momento empezó de nuevo el camino que por siete veces ya había emprendido: declaraciones, careos, firmas, lecturas de documentos y hoy, esta mañana, sentado en el banquillo de los acusados oyendo como el señor Fiscal le acusaba y el Defensor señor Mulet solicitaba para él la pena de 6 meses y un día de prisión apoyando su informe en que era un hombre casado, que tenía tres hijos, el mayor de diez años, y que sólo cobraba 20 pesetas diarias los días que trabajaba y que si cometió aquella falta fue por un agobiante estado de necesidad.

Junta de clasificación y revisión de la Caja de Recluta núm. 70

RECLUTAMIENTO Y REEMPLAZO CLERIGOS Y RELIGIOSOS

Por subsistir las circunstancias que aconsejaron la publicación de la orden de 14 de Diciembre de 1950 (D. O. núm. 285), se hace extensivo a los clérigos y religiosos pertenecientes o agregados al reemplazo de 1951, los preceptos dictados en ella para el año 1950. Se considerarán incluidos en el artículo 3.º de la indicada orden a los religiosos profanos.

Las instancias debidamente documentadas deberán tener entrada con anterioridad al 31 de Julio del corriente año en esta Junta de Clasificación y Revisión de todos aquellos que pertenecen a la expresada Caja n.º 70 y que se encuentren en las indicadas circunstancias, debiendo acreditarse en los certificados que dichos religiosos profanos acompañen a sus instancias, debiendo acreditarse en los certificados que dichos religiosos profanos acompañen a sus instancias respectivas haber emitido los votos prescritos en los estatutos de su Orden o Instituto.

Palma 23 de Junio de 1951.—El Tte. Coronel, Presidente, Francisco García Ordóñez.

MUCHACHOS para venta o alquiler de este periódico o necesitan. Informes en esta Administración.

MAQUINAS DE COGER Compra-Venta. Cambio. Siempre ocasiones en máquinas nacionales y extranjeras. Casa Centro, Pza. España, 27.

Notas del mar

El movimiento de buques en el puerto durante el día de hoy ha sido como sigue:

ENTRADAS.—Procedente de Barcelona, la motonave "Ciudad de Palma".

Procedente de Alicante e Ibiza, el vapor "Rey Jaime I". Ambos con pasaje y la correspondencia.

SALIDAS.—Para Ibiza y Valencia, la motonave "Ciudad de Alicante".

DESPECHADOS.—Lo han sido: Para Barcelona y saldrá esta noche a la hora de itinerario, la motonave "Ciudad de Palma".

Para Cabrera, el vaporcito "Ciudad de Aoudia". Zarpará mañana por la mañana.

BUQUES ESPERADOS.—Lo es de Barcelona, la motonave "Plus Ultra".

EL CORREO DE MAHÓN.—El martes por la noche realizará viaje a Mahón, con pasaje y a correspondencia, el buque correo "Rey Jaime I".

Documento Nacional de Identidad

NOTA OFICIAL

"Habiendo aparecido en el "Correo de Mallorca" del día 24 de los corrientes una nota relativa al Documento Nacional de Identidad redactada en términos erróneos y que pueden inducir a interpretaciones perniciosas, se hace constar para público conocimiento y cumplimiento:

1.º Para evitar toda clase de molestias, se ha instalado el Servicio en forma tal que, en las horas laborales (de 9'30 a 13'30) a partir de todos los lunes y en la puerta de entrada al local o en la primera ventanilla se despachan a todas las personas que lo soliciten, números en los que se señala, además, el día y la hora exacta que les corresponde, con lo que se evitan las molestias de todo orden. La numeración lleva un intervalo de minuto y medio, que es el tiempo necesario para el despacho de cada persona que tiene preparada la documentación.

2.º Es totalmente inexacta la existencia de enormes colas por la razón apuntada así como que se haya prolongado el plazo de petición del Documento Nacional de Identidad. También es inexacta la afirmación de "recoger el carnet", ya que, éste (el DOCUMENTO) no será entregado hasta que se devuelva de Madrid, donde es remitido para su revestimiento.

3.º El personal que cumple su cometido en las oficinas del "Documento Nacional de Identidad", todo él perteneciente al Cuerpo General de Policía, ha sido especialmente nombrado por el Excmo. Sr. Ministro de la Gobernación, por lo que no compete a esta Jefatura Insular, su ampliación, esforzándose hasta el máximo el celo de los funcionarios existentes en dar las mayores facilidades al público y evitarle molestias, como lo prueba el hecho de despacharse cada peticionario, entre las cuatro ventanillas en un período máximo de dos minutos.

4.º Se repite que el Documento Nacional de Identidad y no el "carnet" como se dice en la aludida nota del "Correo de Mallorca" no se recoge en las oficinas, hasta que sea devuelto, revestido, de Madrid, lo que se informará oportunamente a los peticionarios y que tal Documento no es que sea "interesante" solamente, sino obligatorio para todos los españoles mayores de diecisiete años y extranjeros que residen en esta provincia más de tres meses, siendo el período actual, de carácter obligatorio, de los 19 a los 25 años, y voluntario, en este primer período, para todas las demás edades, cuyos plazos obligatorios se irán anunciando oportunamente.

Palma de Mallorca 25 de Junio de 1951.—El Jefe Insular, Leandro Pérez Ginard.

SE ALQUILA casa amueblada en Génova (parada tranvía). Informes: Murillo, 63.1.º Sta. Catalina.



PERSONALES

Con matrícula de Honor ha terminado el primer curso de Bachillerato, tras brillantísimos exámenes, el niño José Luis Tirado Gostias, hijo del Teniente de Intendencia D. José Tirado Siquier y doña Dolores Gostias, a que nos felicitamos cordialmente.

Con la calificación de Notable ha aprobado el segundo curso de Bachillerato el aplicado joven D. Andrés Bosch Sangrés, a quien felicitamos.

Con ocasión de celebrar su fiesta onomástica el Conde de Barcelona, y costeados por destacados elementos de esta capital celebró ayer mañana en la parroquial iglesia de Santa Eulalia una misa.

Por doña María Casellas Bautista y D. Juan Solano Casellas y para su hijo y hermano respectivamente don Francisco, ha sido pedida a D. Juan Sastre Fons y doña Margarita Salas Cler, la mano de su encantadora hija Juana.

La boda se celebrará en breve. El sábado por la tarde el Embajador de Inglaterra Sir John Balfour y Lady Balfour, contertulos de que se encontraba en Palma el Banquero don Juan March, estuvieron en su palacio para saludarlo.

Los señores de Balfour fueron recibidos y agasajados cumplidamente. Les fué servido un té y visitaron detenidamente el palacio admirando las pinturas, tapices y tallas que encierra y cuyo alto interés artístico llamó poderosamente la atención de los visitantes.

El Embajador de S. M. Británica y su señora esposa embarcaron el sábado por la noche, de regreso a Madrid. Se halla convaleciente de las lesiones que se causó en un accidente sufrido hace algunos meses nuestro particular amigo el Inspector del Traje D. Jaime Binimelis.

Con el feliz nacimiento de un hermoso niño que se llamará Juan, han visto alegrado su hogar los esposos don Sebastián Sancho Nebot y doña Margarita Lladó, a quienes felicitamos.

Ha sido ascendido a Coronel de Artillería nuestro particular amigo D. Antonio Salgado Muro, a quien felicitamos.

En la Iglesia de la Asunción y San Jaime de Binisalem bellamente adornada, se celebró el enlace de D. Damián Pujol Llabrés y la Sra. Margarita Moyá Gomila.

Actuaron de padrinos por parte del novio su madre doña Margarita Llabrés y hermano D. Antonio y por parte de la desposada sus padres, D. Juan Moyá y doña Antonia Gomila.

Firmaron el acto como testigos por parte de la novia, D. Nicolás Borrás

De Teatros

Principal
Compañía Aurora Redondo—Valeriano León

El sábado la Compañía Aurora Redondo — Valeriano León, repuso la divertida comedia de Benavente «Su amante esposa», alcanzando un extraordinario éxito.

Aurora Redondo alcanzó en esta obra uno de sus más señalados triunfos de esta temporada, siendo aplaudida en diversos momentos en el último acto.

Valeriano León, en su papel de «Papá Marcelo», estuvo insuperable.

Con ellos compartieron el éxito María Portillo, Emma Pico, María del Carmen Unzeta, Mercedes Aguirre, Gabby Alvarez, Francisco Chuliá, Pablo Muñoz, etc.

Para todos hubo largos y merecidos aplausos.

Galas de Prensa
Hoy se representa la celebrada astrakanada de don Pedro Muñoz Seca «La Venganza de Don Mendo», cuyo personaje central corre a cargo de Valeriano León, que

hace de esta obra otra de sus grandes creaciones.

La función de noche será de homenaje a la Asociación de la Prensa de Baleares, cuyo motivo después de la representación de la comedia se celebrará un interesante fin de fiesta en el que tomarán parte destacados elementos artísticos de esta localidad.

Conchita Pico y otros elementos de la Compañía Regional de Ópera, cantarán diversas rimanzas: la Capella Clásica de Mallorca, interpretará algunas composiciones de su selecto repertorio, y la Compañía de Teatro Regional «Artis», representará uno de los más interesantes fragmentos de «L'Amo de Son Magraner».

Mañana y a petición del público volverá a ponerse en escena la deliciosa comedia de don Jacinto Benavente, «Su amante esposa».

Sala Augusta
"LUCCIA"

Ha despertado gran interés entre los aficionados al arte lírico en esta capital, la anunciada representación de la bellísima ópera de Donizetti, «Luccia de Lamermor» con la que se presentará la triple lírica Fifi Ochoa, de la que se tienen los mejores antecedentes. La calidad de su voz hace augurar un gran éxito para esta joven cantante.

Con ella figurarán en el reparto el tenor Bernardo Martí, el barítono Francisco Delgado y el bajo Jaime Es. canellas.

Completan el reparto Carmen R. L. Poff, Miguel Artieda y Juan Davu.

De los coros tenemos las mejores referencias pues hace tiempo ya que vienen ensayando la obra, la dominiando perfectamente y como los sobra entusiasmo en su cometido no dudamos de que estos elementos de la Compañía Regional de Ópera de Edu. cación y Descanso, sumarán en esta próxima actuación un laureo más a los muchos que tan merecidamente llevan conquistados.



NECROLOGICA

Los funerales que se celebraron el sábado en San Nicolás, organizados por los Hoteles Victoria y Príncipe Alfonso, en sufragio del alma de don Bartolomé Enseñat Enseñat, Consejero de Hoteles de Mallorca S. A., fueron una prueba más del general aprecio y consideración en que era tenido el finado por la bondad de su carácter y la nobleza de sus sentimientos.

La numerosa concurrencia, en particular de elementos pertenecientes al ramo de Hostelería, que asistió al piadoso acto, puso bien de manifiesto el aprecio en que el extinto era tenido por sus compañeros de profesión.

D. E. P.—A Hoteles de Mallorca y a los familiares del Sr. Enseñat, reiteramos el testimonio de nuestra condolencia.

DE VIAJE

Al objeto de asistir a la Asamblea de Acción Católica que ha de celebrarse en la capital de España, ha salido en avión para Valencia y Madrid, la distinguida señorita María de la Victoria Maura Vidal.

Ha salido esta mañana para Barcelona de paso por Bilbao, nuestro buen amigo D. Antonio Castelló Salas, acompañado de su esposa doña Lucía Mas.

Llegaron de Barcelona D. Pedro Estrany Rotger y esposa doña Antonia Borrás; D. Lorenzo Rosés Rovira y D. Pedro Artiques Borrás.

Para pasar una temporada en Mallorca llegarán de Valencia, nuestros amigos el Teniente Coronel Auditor, D. Ramón Talt y su esposa doña Juana, acompañados de sus hijos.

DE ESO YA HABIA HABLAO : : : :
Dice un lector:

"Ustedes ya hablaron de los coches que diariamente se sitúan a derecha e izquierda del Paseo del Generalísimo, a la altura del Veloz Sport Balear. Lo que no podrán consignar sin duda alguna, es que se hayan tomado medidas para evitar tan lamentable circunstancia, pese al peligro que significa el cerrar casi por completo la calzada.

Veremos si con el tiempo y paciencia consiguen mejores resultados que hasta ahora".

DEBERIA SER A DIARIO
Nosotros aplaudimos con "calor" — se comprende en la época actual — cuando observamos que las vías de Palma, algunas, eran regadas. En primer lugar porque ello es higiénico y en segundo término porque la gente que gusta de tomarse un refresco en la terraza de los cafés ya no estaría envuelta, continuamente, en la nube de polvo que levantan los vehículos.

La dicha empero, duró muy poco. Un día cayó el agua; el otro no. Luego, dos jornadas después, pasó otra vez el camión albigé y finalmente desapareció.

UN SIFON OPORTUNO
¡Menudo susto se ha llevado la gente esta mañana, al observar, en la Plaza de Cort, como del motor de un magnífico automóvil estacionado, salían llamardas!

Parador CANYAMEL (HOTEL)
Situado junto a la hermosa playa del mismo nombre y a las inmediaciones de las grandiosas Cuevas de ARTA. Confortables habitaciones. Excelente servicio de restaurante.

CALZADOS RODRIGUEZ
Encontrará los modelos más finos y elegantes de la temporada. Jaime II, 40 — Telf. 1570

Venta de HIELO ópaco y cristalino
Se participa al público en general que a partir del 20 del actual, se ha iniciado la fabricación y venta de hielo en la nueva fábrica del Terreno, calle de La Pedrera, junto Astilleros de Palma, Teléfono 3343 - PRECIOS DE FABRICA."

AYUNTAMIENTO
A partir de las 5 de la tarde, de hoy lunes, se procederá a la subasta de puestos del Mercado de la Plaza de Pedro Garau, en el mismo mercado; continuándose, en días sucesivos, a la misma hora, hasta la ocupación de todos los puestos.

AUGUSTA RIALTO

Diariamente EXITO extraordinario DOS sensacionales reestrenos

REGRESARON TRES

por Claudette Colbert y James Stewart Joan Fontaine en

VIVA LA VIDA

DOS películas inolvidables

PINKIE y La Cautivadora

TEATRO PRINCIPAL

COM PAÑIA EDIAS IOAS

AURORA REDONDO y VALERIANO LEON
HOY A LAS 7 y 10'30

El gran éxito cómico de la temporada

La venganza de D. MENDO

La función de noche es tará dedicada a la ASOCIACION DE LA PRENSA celebrándose un fin de fiesta en el que actuarán los elementos de la Capella Clásica, Conchita Pico y la compañía de teatro regional

Mañana martes: "SU AMANTE ESPOSA" A petición del público

Sin variación en Corea

Los jefes rojos no dan señales de estar enterados de que haya negociaciones de paz

Tokio.— Los jefes militares comunistas de Corea no dan señal alguna de haberse enterado de la propuesta soviética. Por el contrario, en las últimas 24 horas, los rojos desplegaron una actividad militar no igualada, desde que fué contenida su ofensiva de primavera.

Los combates más importantes se produjeron en torno al llamado «triángulo de hierro». No obstante, no hubo cambios importantes en el trazado de las líneas.

Frente Centro Oriental.— Ataques sueltos de los rojos, lanzados contra las líneas aliadas en la zona Noroeste de Inje, han sido rechazados esta mañana por la energética resistencia de las fuerzas de la ONU. Estos ataques han sido apoyados por intenso fuego de mortero.

Las operaciones en otros sectores del frente han sido ligeras y no parece que se trate de una ofensiva en gran escala.

Al Este de Kumhwa, las fuerzas de las Naciones Unidas conquistaron una colina estratégica por dos veces durante el domingo, pero en los dos casos fueron rechazados.

Cuartel General de la 5.ª Fuerza Aérea.— Con el em-

pleo del radar, aparatos B-26 han realizado ataques sobre siete aeródromos rojos durante la noche del domingo. Veinte instalaciones aéreas rojas fueron atacadas en 32 ataques aislados efectuados por B-26 y bombarderos ligeros en las pasadas 24 horas.

Un aparato de tipo desconocido disparó contra un B-26 sin hacer blanco. En los encuentros aéreos del lunes, cinco MIG rojos resultaron averiados.



El problema del petróleo iraníano

Amenaza de paro en las refinerías de Abadan

Teherán.— Los técnicos británicos dicen que hay que contar con la solución, en un plazo de dos semanas, al problema de dejar salir a los buques que se niegan a firmar el recibo del petróleo, a nombre de la Compañía Nacional de Petróleo, en vez de la Anglo Iranian Oil Company, o la refinería de Abadan se verá obligada a cerrar por falta de capacidad para almacenar petróleo.

El cierre de la refinería tendría que hacerse cortando la circulación de petróleo desde los campos petrolíferos, lo que produciría un paro en el personal.

Basora.— El petrolero británico «Dolabella» no podrá penetrar más en aguas jurisdiccionales del Irán, ha dicho Hussein Makki, portavoz de la nueva empresa petrolífera persa.

El «Dolabella», que zarpó de Abadan con la marea de medianoche, sin haber firmado el recibo del petróleo en favor del Irán, «ha cometido un acto de piratería», dijo Makki. «Por lo tanto, no podrá volver a entrar en aguas jurisdiccionales del Irán».

Teherán.— Personas británicas informadas dicen, que Eric Drake, gerente de la refinería de Abadan, de la Anglo Iranian Oil Company, ha recibido una carta firmada por los tres directores o consejeros de la Compañía Petrolífera Nacional Persa en la que se le acusa de sabotaje. Efe

Lista del sorteo de la Lotería celebrado hoy

El segundo premio en Palma

Madrid.— Premios mayores correspondientes al sorteo celebrado hoy:

1.º Premio de 200.000 ptas. Número **24.375**

despachado en Melilla Santander, Jerez de la Frontera, Madrid, Oviedo y La Línea.

2.º Premio de 100.000 ptas. Número **22.900**

despachado en Ceuta, San Sebastián, PALMA DE MALLORCA, Jerez de la Frontera, Barcelona, Oviedo, Las Palmas y Madrid.

3.º Premio de 50.000 ptas. Número **52.338**

despachado en Madrid.

Premios de 7.000 Ptas.

4-704; 5-340; 8-820 despachado en PALMA DE MALLORCA; 14-081; 15-886; 25-281; 28-874; 30-160; 40-412 y 42-098.

DECENAS Y CENTENAS
012 025 028 036 037 106 123 125
225 234 312 318 319 388 472 475
522 537 540 572 574 592 604 615
650 660 704 709 742 806 820 821
826 844 947 951 996

MIL
029 038 061 076 084 103 112 168
222 226 246 308 338 340 341 402
419 420 469 474 478 487 574 614
634 644 660 666 680 701 712 723
780 869 870 925 974

DOS MIL
061 145 172 233 414 453 494 502
555 566 638 680 693 735 789 883
908 966

TRES MIL
008 052 065 075 079 091 114 161
268 350 375 381 403 444 483 604
782 800 806 825 837 838 848 851
852 873

CUATRO MIL
036 091 116 117 120 139 170 242
348 389 426 427 485 516 518 527
528 534 539 561 598 645 664 668
726 727 730 738 741 744 809 832
884 885 901 917 929 937 975

CINCO MIL
007 023 076 089 153 163 217 272
311 350 369 393 394 410 412 424
470 472 509 550 556 571 576 585
595 615 657 659 717 728 730 731
782 788 826 834 890 897 936

SEIS MIL
036 040 081 090 120 125 146 154
199 229 245 256 263 301 340 468
479 499 536 753 774 782 831 836
838 844 905 926 943

CATORCE MIL
012 045 183 213 269 349 365 389
442 459 473 524 549 597 615 739
606 826 865 873 878 932 981 986

QUINCE MIL
050 085 093 174 272 327 340 341
432 488 617 650 711 768 774 786
821 869

DIECISEIS MIL
078 112 118 128 182 199 219 260
262 376 415 474 523 540 654 631
688 672 699 747 774 920

DIECISIETE MIL
104 110 115 142 168 201 236 279
310 351 378 559 626 669 681 728
729 743 926 940 972

DIECIOCHO MIL
003 011 200 244 255 299 325 340
353 370 423 458 467 500 520 559

580 640 642 769 773 779 880 888
900 925 986

DIECINUEVE MIL
032 100 162 193 235 391 409 416
455 545 578 601 617 620 674 685
690 724 740 814 867 844 925 927
933 968

VEINTE MIL
060 061 124 142 252 366 381 400
408 456 519 547 572 575 614 622
638 673 677 680 714 758 770 788
804 813 840 885 911 918 930 939
949 955 967 982

VEINTE Y UN MIL
007 029 129 162 164 193 196 262
269 276 292 300 388 476 479 486
501 502 509 526 549 563 574 612
631 694 695 724 742 749 805 838
843 870 926 951 939 969

VEINTE Y DOS MIL
102 171 187 207 225 285 337 376
375 357 393 438 480 526 642 701
721 770 849 852 958

VEINTE Y TRES MIL
001 016 024 114 230 266 307 313
342 374 388 396 411 428 465 553
555 641 689 756 790 82 8837 880
916 920 930 970

VEINTE Y CUATRO
007 009 063 086 109 118 155 173
198 203 280 290 303 390 414 440
456 502 534 573 593 645 651 697
721 871 873 911 916 947 973 998

VEINTE Y CINCO MIL
009 054 055 136 175 179 188 193
242 260 269 289 391 495 518 567
595 629 645 652 647 710 717 736
782 891 952 857 882 914 827 993

VEINTE Y SEIS MIL
030 038 115 121 138 179 202 234
275 357 393 438 480 526 642 701
721 770 849 852 958

VEINTE Y SIETE MIL
057 104 144 205 231 288 307 326
335 340 359 370 382 395 495 555
592 620 623 706 743 766 787 861
898 917 937 982

VEINTE Y OCHO MIL
057 102 154 161 180 223 234 264
292 306 315 332 384 401 405 432
463 530 550 551 628 631 675 677
678 684 701 737 738 760 763 805
853 955 957 9 985

VEINTE Y NUEVE MIL
008 026 060 135 140 198 200 273
291 294 309 321 375 389 417 431
477 515 551 556 639 641 662 680
685 688 769 794 797 811 861 826
921 984 993

TRIENTA MIL
002 028 035 104 220 280 494 504
615 621 641 664 734 766 778 826
837 928 961

TRIENTA Y UN MIL
054 071 102 120 150 164 209 250
263 267 277 349 355 357 372 418
421 443 527 624 758 781 848 849
931 945 971

TRIENTA Y DOS MIL
144 151 219 297 264 276 357 581
691 693 834 905 945 972

TRIENTA Y TRES MIL
023 044 077 092 180 184 197 324
420 544 645 666 688 732 776 835
865 901 938

TRIENTA Y CUATRO MIL
163 171 196 224 234 235 296 299
316 424 440 456 486 507 523 585
617 758 837 848 864 866 940

TRIENTA Y CINCO MIL
027 073 075 135 217 272 297 337
344 383 397 447 456 504 545 561
581 594 633 639 686 717 801 811
876 877 896 920 925 946 965

TRIENTA Y SEIS MIL
004 011 025 158 177 282 374 419
436 442 449 509 567 587 606 637
647 857

TRIENTA Y OCHO MIL
120 209 226 260 261 263 275 276
287 293 469 603 628 756 871 843
847 910 914 923 928 977 988

TREINTA Y NUEVE MIL
034 081 107 110 130 150 375 406
449 544 612 687 745 750 762 756
777 889 890 983

CUARENTA Y UN MIL
053 068 071 167 1894 197 329 374
391 422 498 507 536 603 606 668
679 692 701 703 776 790 812 834
851 888 872 873 883 955 962 990
995

CUARENTA Y DOS MIL
039 104 222 258 289 398 531 536
559 607 613 664 727 752 761 788
797 842 852 872 883 957 978 983

CUARENTA Y TRES MIL
014 018 020 081 153 215 269 322
350 392 537 557 592 638 603 606
629 642 684 695 714 781 878 881
882 833 893

CUARENTA Y CUATRO MIL
051 056 067 100 150 157 162 179
248 295 329 338 351 397 411 496
511 549 687 766 825 836 869 928
9855

CUARENTA Y CINCO MIL
013 048 051 063 117 167 178 237
319 326 383 406 430 474 502 507
695 745 847 787 812 912 934

CUARENTA Y SEIS MIL
016 020 078 113 139 149 169 294
325 413 446 480 493 804 639 552
555 589 604 648 647 788 793 837
839 870 918 970 990

CUARENTA Y SIETE MIL
000 004 026 155 170 191 220 231
239 254 270 391 436 445 470 484
502 544 688 694 733 734 751 800
815 861 903 936

CUARENTA Y OCHO MIL
046 053 058 065 105 223 275 291
300 315 403 458 477 524 572 587
599 673 683 720 740 799 853 870
892 893 972 976 992

CUARENTA Y NUEVE MIL
012 056 089 123 132 200 237 245
291 468 499 504 522 633 688 688
695 766 792 831 876 885 921 943
952 971 982 987

CINCUENTA MIL
121 191 204 220 222 228 289 290
302 352 358 484 486 523 530 559
618 695 648 665 702 757 780 808
810 834 956 984 986

CINCUENTA Y UN MIL
026 041 202 227 241 277 290 353
367 393 456 459 476 486 489 497
519 572 629 632 664 670 682 729
802 851 878 958 971

CINCUENTA Y DOS MIL
026 053 066 106 141 273 305 336
370 409 481 486 532 605 662 712
839 940 945 954 984

CINCUENTA Y TRES MIL
048 064 073 092 099 101 139 171
193 254 269 280 302 316 332 493
532 574 588 613 782 808 903 910
923 969 998

CINCUENTA Y CUATRO MIL
002 007 022 070 090 125 129 162
186 192 194 203 240 285 292 350
355 372 402 440 448 472 491 494
522 557 676 628 654 728 701 782
784 81 823 851 879 941 944 945
974 987

CINCUENTA Y CINCO MIL
009 047 227 257 284 379 416 423
506 528 563 567 619 680 687 717
766 852 856 874 881 929

CINCUENTA Y SEIS MIL
003 045 086 112 138 142 202 203
206 239 243 245 274 280 310 354
451 585 587 593 621 630 632 674
657 748 778 779 880 985

CINCUENTA Y SIETE MIL
011 048 049 101 117 129 200 205
254 257 272 408 441 449 450 498
549 616 648 652 686 724 752 876
875

CINCUENTA Y OCHO MIL
025 073 075 135 217 272 297 337
344 383 397 447 456 504 545 561
581 594 633 639 686 717 801 811
876 877 896 920 925 946 965

CINCUENTA Y NUEVE MIL
004 011 025 158 177 282 374 419
436 442 449 509 567 587 606 637
647 857

CINCUENTA Y DIEZ MIL
120 209 226 260 261 263 275 276
287 293 469 603 628 756 871 843
847 910 914 923 928 977 988

Ridgway advierte a los chinos

Vuestro "buen amigo y aliado" --dijo en una declaración-- no ha cambiado su objetivo secular sobre Manchuria

Tokio.— El general Matthews Ridgway comandante supremo aliado en el Japón, ha publicado una declaración con motivo del primer aniversario del estallido de la guerra en Corea, en la que dice entre otras cosas que «la historia quizá registre algún día, que la culminación de la campaña comunista de agresión a sangre fría fué rechazada por las armas de las Naciones Unidas en Corea».

Ridgway rindió tributo, tanto a las Naciones Unidas como a sus hombres que combaten en Corea. Advirtió una vez más a los chinos, que no pueden esperar derrotar a las Naciones Unidas en Corea, sin recibir nueva ayuda, y ridiculizó toda esperanza china de que su «buen amigo y aliado», Rusia, acudiría en su ayuda con aviones, artillería y carros de combate.

Añadió que tal proceder organizaría en la China comunista una potencia militar que podría impedir eficazmente la dominación y eventual absorción de Manchuria, por ese «amigo y aliado».

«Seguramente —declaró a continuación—, los dirigentes comunistas chinos no creen que su «amigo» permitiría que esto sucediera, no obstante las promesas que pueda haber hecho, ni creen tampoco que «su buen amigo y aliado» haya alterado en modo alguno sus objetivos respecto a Manchuria, proseguidos sin ninguna variación durante más de un siglo».

Ridgway no citó por su nombre a Rusia ni una sola vez, aunque dijo a los chinos que si trataban de asegurar la integridad política y territorial de su país, harían bien en guiarse por «los hechos de los miembros libres de las Naciones Unidas más que de las palabras de sus amigos y satélites».

Ridgway hizo observar que hace un año el pueblo de Corea del Sur fué súbitamente atacado por los comunistas nortecoreanos, que «secretamente habían planeado privarles criminalmente de su independencia».

«Este acto —prosiguió— tuvo para nosotros un significado mayor que el de una simple conspiración criminal, pues por primera vez nos dio una prueba positiva de que los dirigentes comunistas que lo planearon y llevaron a cabo, constituían una fuerza armada, totalmente preparada para emprender cualquier esfuerzo necesario para alcanzar sus fines».

Dijo también el general que este aniversario señala la

decisión de la gran organización de emplear la fuerza colectiva de los pueblos libres para repeler la agresión y para respetar sus obligaciones en lo que se refiere al mantenimiento de la paz y la seguridad internacional.

PUES... SI, SEÑOR

La conciencia de un Juez

INFRINGIO LAS LEYES Y SE IMPUSO UNA MULTA

En Durkin, Nueva York, el Jefe del Tribunal de la ciudad se ha multado a sí mismo con tres dólares. El juez infringió las leyes del Estado cuando viajaba en automóvil, hecho que no fué presenciado por ningún agente de Policía, pero por su conciencia. Al día siguiente se impuso tres dólares de multa, que pagó al Jefe de Policía local.

ADIVINE

Verdad o mentira

LOS HELADOS

— VI —
Un tal Francesco Procopio Coltelli, siciliano, que con el seudónimo de Catalina de Médici se dirigía a Francia, llevó fuera del país el secreto de la preparación de helados, secreto que guardaban con extrema fidelidad los sicilianos.

Por ello, Procopio figura en la historia de la Cocina con la denominación general de «inventor» del helado. De todos modos, Francesco se reservó para sí la «fórmula mágica» transfiriéndola más tarde a su hijo, quien a su vez la traspasó a su retoño. Por fin, este se arriesgó a que la población de París conociera el refresco aromático. Ocurrió allá por el año 1660.

Una instalación frigorífica perfecta **MRAU 21-33**

COMO UN TESORO

BETER FLOR DE LIS ACERO 0.06

Cursos nocturnos de Lengua Francesa

Clases de verano
Preparación intensiva y práctica
Clases especiales y particulares.
Matrícula abierta hasta el 3 de Julio
Inscripción: Consulado de Francia, C. General Mola 43 de 9 a 13 H, y de las 16 a 19 H.

CARNETS

para el nuevo Documento Nacional de Identidad
Precio especial 2 pts. por foto
GARANTIA Y RAPIDEZ
Acuda a **REPORTAJES PALMA**
Cámara especial
SAN MIGUEL, 36 (antiguo edificio del Hotel Continental)

Palacio AVENIDA
SALA Astoria

PROXIMA GRANDIOSA TEMPORADA REESTRENOS

Todos los jueves y lunes: Cambio de programa
Cada semana, cuatro títulos que causarán sensación
Primer programa triunfal
de jueves 28 junio a domingo 1 julio (cuatro únicos días)
El más deseado reestreno

El tercer hombre

Joseph COTTEN
Alida VALLI
Orson WELLES
El más definitivo éxito de la pasada temporada

Bud Abbott y Lou Costello
Contra los fantasmas
El más desternillante éxito de risa de todos los tiempos

Fíjese en las carteleras sucesivas!

HOY Prog. tolerado para menores
Rosario y Antonio en **El Rey de Sierra Morena**
Vidas en peligro

AEESA Radio
MORANTA SAN MIGUEL 15</